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COMUNE DI MALESCO

Provincia del Verbano-Cusio-Ossola

AVVISO PUBBLICO

Al fine di regolamentare, controllare ed ottimizzare per quanto possibile nel rispetto del territorio e dell’ecologia, il servizio di smaltimento dei rifiuti ingombranti (materiali ferrosi e rottami vari, mobili, divani, lavatrici, frigoriferi,TV, materassi, etc.)

SI AVVISANO 

tutti gli interessati che, l’area comunale di deposito temporaneo sita in località “Isornino” della frazione Zornasco (strada di accesso posta dietro la falegnameria dei F.lli Bona) sarà aperta, per permettere lo smaltimento dei rifiuti precitati, esclusivamente nei giorni:

VENERDI 17 GIUGNO 2011

dalle ore 10.00 alle ore 12.00 e dalle ore 14.00 alle ore 18.00

SABATO 18 GIUGNO 2011

dalle ore 10.00 alle ore 12.00

Detti smaltimenti, consentiti a titolo gratuito, saranno accettati ed ammessi allo scarico dall’incaricato comunale presente sul posto, solo ed esclusivamente alle seguenti condizioni:

· Lo scarico di tutte le tipologie dei rifiuti consentiti, previa cernita, andrà effettuato su direttive dell’Incaricato comunale, direttamente ed a cura dell’utente, precisando che eventuali responsabilità per danni a persone o cose saranno a carico dell’utente stesso.

· L’incaricato comunale vieterà lo scarico di rifiuti non ammessi (rifiuti tossici nocivi, materiali edili,etc.)

· i rifiuti dovranno provenire solo ed esclusivamente da immobili, etc., ubicati nel territorio di Malesco Capoluogo e delle frazioni Finero e Zornasco.

· Chiunque si presenti per lo scarico dovrà dichiarare all’Incaricato comunale, la provenienza dei rifiuti da depositare, al fine di permettere alle Forze di Polizia (Carabinieri, Corpo Forestale Stato, Polizia Municipale), presenti sul territorio, l’espletamento di eventuali controlli. 

                                                                                  


 IL SINDACO

       (BARBAZZA Enrico)

Via Conte Mellerio, 54 – 28854 Malesco (VB) – Partita IVA 00425540036

Telefono 0324/92261 – Fax 0324/92645
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